

# Накануне

## театрального сезона

Писатели-орловцы на сцене Орловского театра... Это — всегда событие и для актеров и для зрителей. Таким волнующим событием отметит коллектив Орловского областного театра имени И. С. Тургенева 400-летний юбилей своего родного города. Новый театральный сезон начнется спектаклем «Дни нашей жизни» Леонида Андреева.

Театр предложит вниманию зрителей еще несколько новых постановок. С большим интересом ожидается сценическое воплощение романа нашего земляка П. Проскурина «Горькие травы». В репертуар года войдут спектакли «Волчья тропа» Афиногенова и для юного зрителя — «Недотрога» Устинова.

Театральный сезон в Орле откроется 7 октября.

С 20 сентября по 2 октября коллектив театра даст несколько спектаклей в гор. Клиницы Брянской области.

Перед началом сезона состоялось собрание работников театра, на котором обсуждались творческие задачи года. Начальник областного управления культуры тов. Чернышев представил коллективу нового директора театра К. И. Лебского. Творческая труппа театра пополнилась также новыми актерами.

ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА  
г. ОРЕЛ

13 СЕН 1966

17 СЕН 1966